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 رٌاضٌات )إجابة( المادة الأول الفصل الدراسً
  الفصل السادس الصف

  التارٌخ الثانية الفترة
 

 السؤال الأول :
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 اختر الإجابة الصحٌحة من بٌن الأقواس :
1,4  ×2    ( =28       ،2,8       ،8,28 ) 

 
 أوجد حاصل ضرب ما ٌلً :

8,4   ×8,5  = 8.2 
 

 

 السؤال الثانً :
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 أوجد ناتج قسمة ما ٌلً :
4,2 ÷  2   = 2.1 

 
 اختر الإجابة الصحٌحة من بٌن الأقواس :

5,6  ÷  4      (  =1,4         ،14          ،8,14   ) 
 

 

 الثالث :السؤال 
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 ملهما الأولٌة.بتحلٌلهما إلى عوا  15،    6  ٌنأوجد القاسم المشترك الأكبر للعدد
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 السؤال الرابع :
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 اكتب العدد الكسري التالً على صورة كسر غٌر فعلً :    
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 السؤال  الخامس:
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 :  7،    4المشترك الأصغر للعدد  أوجد المضاعف 
4     :3    ،6     ،9   ،21   ،25    ،21     ،12       ...، 

 

7     :7    ،24   ،12     ،11     ،35      ،41     ...، 

 

 السؤال  السادس:
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 المناسب فً الفراغ :اكتب العدد 

 سم        ملم =  1

  م 3= سم  
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